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Ata n° 040/2025 Sessão Ordinária

Aos vinte e sete dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas,
reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Mormaço os senhores vereadores, sob a
presidência do vereador Wagner Loreno contando com a presença dos demais membros do Poder
Legislativo, Alessandro, Alessandro, Cleberson, Lair, Wagner, Patricia, Luiz Fernando,
Marcos E Reginaldo havendo número regimental, o presidente declarou aberta a sessão
ordinária, convidando a vereadora Patricia para a leitura de um texto bíblico “Confia no
Senhor de todo o teu coração e não te apoies em teu próprio entendimento; reconhece o Senhor
em todos os teus caminhos, e ele endireitará as tuas veredas.”— Provérbios 3:5-6 A ata da
sessão anterior foi lida e APROVADA POR UNANIMIDADE. Na leitura do expediente, constaram as
matérias enviadas pelo Poder Executivo e Legislativo Municipal, bem como comunicações
diversas. Na ordem do dia, foi feita a leitura e discussão das emendas impositivas
referentes ao exercício de 2026 e a indicação N066/2025, momento em que os vereadores
comentaram sobre as destinações escolhidas para as áreas de saúde, educação e
infraestrutura, destacando a importância de atender as demandas prioritárias das
comunidades. Nos pronunciamentos dos vereadores, A vereadora Patrícia cumprimentou os
colegas, servidores e a comunidade presente, parabenizando todos os funcionários públicos
pela data comemorativa, reconhecendo o papel essencial que desempenham na execução dos
serviços municipais. Relatou a boa organização da Feira do Livro, destacando a emoção do
momento e o valor da educação no município. Parabenizou também o grupo Amigas Solidárias e o
organizador William pela trilha de motos, enfatizando o caráter solidário e turístico desses
eventos. Agradeceu ainda aos secretários e servidores que têm atendido às demandas locais e
reafirmou o compromisso de seguir cobrando melhorias nas áreas de infraestrutura e
saneamento. O vereador Marcos abordou a situação da Rua Ulisses Rodrigues, relatando que
moradores têm solicitado melhorias e que parte da obra depende da conclusão do encanamento
para posterior calçamento. Agradeceu ao secretário Canário pela atenção às solicitações e
reforçou a necessidade de continuidade nos trabalhos. Falou também sobre as emendas
impositivas destinadas a escola da Água Branca, explicando que será feita reorganização de
espaços e construção de uma cobertura, e o restante dos recursos será utilizado em reformas.
Destacou ainda investimentos na área da saúde e a importância de manutenção constante das
Unidades Básicas, lembrando que os vereadores têm papel de indicação, cabendo ao Executivo a
execução. Ressaltou também a necessidade de transparência e critérios claros nos programas
de habitação, para que os vereadores e a comunidade possam acompanhar os processos e prestar
informações corretas à população. Ao final, comunicou que não poderá participar das duas
próximas sessões por motivos pessoais e solicitou que sejam convocados os suplentes. O
vereador Lair agradeceu ao Executivo pela conclusão da pavimentação da comunidade do Godói,
uma demanda antiga da população, destacando o empenho conjunto entre vereadores e
administração para a realização da obra. Parabenizou todos os funcionários públicos pela
passagem do seu dia, ressaltando que são eles que garantem o funcionamento dos serviços em
todas as áreas do município. Citou ainda o esforço dos servidores das obras e do transporte
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escolar, reconhecendo o trabalho realizado mesmo diante de dificuldades. Manifestou
concordância quanto à necessidade de explicações sobre as normas da Secretaria de Habitação
e reforçou que a Câmara deve ser informada sobre os critérios adotados na construção e
distribuição das casas populares. Agradeceu também a presença das servidoras Laís, Dra.
Kelly e Carol, desejando-lhes sucesso e felicidades. Não havendo mais vereadores inscritos
para o uso da palavra, o presidente Wagner agradeceu a presença de todos, reforçou os
cumprimentos pelo Dia do Servidor Público e pelos eventos realizados na semana, e declarou
encerrada a sessão em nome de Deus, convidando todos para a próxima reunião ordinária. Fica
o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.

------------------------------------------------------------------------
Documento gerado a partir do conteúdo publicado no site institucional.

Página 2 de 2


